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Θέμα: «Απάντηση στο αριθμ. πρωτ. 74767 ΕΞ 2020/ ΥΠΟΙΚ/ 15-07-2020 Υπηρεσιακό σας σημείω-
μα, που αφορά στην αριθμ. 2239/10-07-2020 αναφορά των Βουλευτών, κ.κ. Παππά Νικολάου,
Μάλαμα  Κυριακής,  Πούλου  Παναγιούς,  Σκουρολιάκου  Παναγιώτη,  Τριανταφυλλίδη
Αλέξανδρου και Χρηστίδου Ραλλίας».

     Σχετικά με το αριθμ. πρωτ.  74767 ΕΞ 2020/ ΥΠΟΙΚ/ 15-07-2020 Υπηρεσιακό σας σημείωμα, με το
οποίο μας διαβιβάστηκε η αριθμ.  2239/10-07-2020 αναφορά των Βουλευτών, κ.κ.  Παππά Νικολάου,
Μάλαμα Κυριακής, Πούλου Παναγιούς, Σκουρολιάκου Παναγιώτη, Τριανταφυλλίδη Αλέξανδρου και
Χρηστίδου Ραλλίας,  με θέμα «Κατάργηση Δ.Ο.Υ Παλαιού Φαλήρου», με επισυναπτόμενη την αριθμ.
11813/03-07-2020 σχετική επιστολή του Δημάρχου Παλαιού Φαλήρου προς τον Υπουργό Οικονομι-
κών, σας γνωρίζουμε, κατά τον τομέα των αρμοδιοτήτων μας, ότι ο Οργανισμός της Ανεξάρτητης Αρ-
χής Δημοσίων Εσόδων (Α.Α.Δ.Ε.), η οποία συστάθηκε με τις διατάξεις των άρθρων 1 έως 43 του Κεφα-
λαίου Α΄ «Σύσταση Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων» του Μέρους Πρώτου του ν. 4389/2016 (Α’
94)  και  λειτουργεί,  από  01/01/2017,  εκδόθηκε  με  την  αριθ.  Δ.ΟΡΓ.Α  1036960  ΕΞ  2017/10-3-2017
(Β΄968 & 1238) απόφαση του Διοικητή της Α.Α.Δ.Ε., ύστερα από την παροχή της σύμφωνης γνώμης του
Συμβουλίου Διοίκησης αυτής. 

Έκτοτε, η δομή και η λειτουργία των υπηρεσιών της Α.Α.Δ.Ε., μεταξύ των οποίων και των Δ.Ο.Υ., οι
οποίες αποτελούν υπηρεσίες αιχμής στους νευραλγικούς τομείς της βεβαίωσης και της αναγκαστικής
είσπραξης των δημοσίων εσόδων, τελούν υπό διαρκή μελέτη και αξιολόγηση, ώστε να γίνονται έγκαι-
ρα οργανωτικές παρεμβάσεις, σε περίπτωση που κριθεί ότι απαιτούνται, για να προσαρμόζονται στις
συνθήκες του εσωτερικού και εξωτερικού περιβάλλοντος και να διασφαλίζεται η εύρυθμη και αποτε-
λεσματική λειτουργία αυτών και της Α.Α.Δ.Ε. κατ’ επέκταση. Στόχος είναι η επίτευξη του σκοπού και
της αποστολής της Α.Α.Δ.Ε. και η καλύτερη δυνατή αντιμετώπιση των σύγχρονων προκλήσεων μέσα
από τη μετεξέλιξή της σε έναν πρότυπο Οργανισμό διασφάλισης των δημοσίων εσόδων, ο οποίος θα
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θεμελιώσει σχέση εμπιστοσύνης με τους πολίτες, θα ενισχύσει τη φορολογική συμμόρφωση και θα
καταπολεμήσει φαινόμενα φοροαποφυγής, φοροδιαφυγής και λαθρεμπορίου, με απώτερο σκοπό την
αύξηση των δημοσίων εσόδων και τη βελτίωση των μεγεθών της οικονομίας.

Στο πλαίσιο αυτό και προκειμένου να διασφαλιστεί η εύρυθμη και αποτελεσματική λειτουργία των
ελεγκτικών υπηρεσιών της Α.Α.Δ.Ε.  και  να εξοικονομηθούν  πόροι,  ανθρώπινοι  και  οικονομικοί,  με
στόχο την ενίσχυση του φοροελεγκτικού και φοροεισπρακτικού μηχανισμού, εξετάζεται, μεταξύ άλλων
και η αναδιοργάνωση των Δ.Ο.Υ.. Όπου, στο πλαίσιο της ανωτέρω αναδιοργάνωσης, κρίνονται ανα-
γκαίες συγχωνεύσεις, η Α.Α.Δ.Ε. ενεργεί με γνώμονα την αναβάθμιση της λειτουργίας της Φορολογικής
Διοίκησης, αποβλέποντας στην καλύτερη δυνατή και ποιοτική εξυπηρέτηση των φορολογουμένων, κα-
θώς και στην προστασία του δημοσίου συμφέροντος και του κοινωνικού συνόλου και πριν προχωρή-
σει σε οποιαδήποτε ενέργεια, αναζητά τη βέλτιστη δυνατή λύση για την ποιοτικότερη εξυπηρέτηση
των πολιτών, την επιλογή των κατάλληλων κτιριακών υποδομών και την ορθολογικότερη κατανομή
των ανθρώπινων πόρων. 

 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:
1. Γραφείο Διοικητή της  Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων (Α.Α.Δ.Ε.)
2. Προϊσταμένους των Γενικών Διευθύνσεων: α) Φορολογικής Διοίκησης (Γ.Δ.Φ.Δ.) και
                                                                                   β) Ανθρώπινου Δυναμικού και Οργάνωσης (Γ.Δ.Α.Δ.Ο.)
3. Διεύθυνση Οργάνωσης – Προϊστάμενο και Τμήμα Α’
4. Αυτοτελές Τμήμα Συντονισμού Μεταρρυθμιστικών Δράσεων και Επικοινωνίας (Α.Τ.Σ.ΜΕ.Δ.Ε.)
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